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Βήμα 1 

Σύνδεση εκπαιδευόμενου 
Από την αρχική σελίδα της υπηρεσίας https://e‐learningnew.sch.gr/ , ο εκπαιδευόμενος 

κάτω από το «Είσοδος με τα στοιχεία που διαθέτετε στο ΠΣΔ» και πατώντας στο «Είσοδος 

στην υπηρεσία» κάνει σύνδεση χρησιμοποιώντας το όνομα χρήστη (username) και τον 

κωδικό πρόσβασης (password)  που διαθέτει στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ). 

• Εάν δεν έχει λογαριασμό, πηγαίνει: https://www.sch.gr/manual/registerintro/ όπου κάνει 

εγγραφή στο ΠΣΔ για την απόκτηση κωδικών. 

• Εάν έχει ξεχάσει τον κωδικό του και θέλει να κάνει ανάκτηση πηγαίνει: 

https://www.sch.gr/manual/registerintro/#password 

• Εάν θέλει να αλλάξει τον υπάρχων κωδικό πηγαίνει: 

https://register.sch.gr/password/change_password/ 

 

Βήμα 2 

Εγγραφή εκπαιδευόμενου σε μάθημα 
Για να εγγραφεί ο εκπαιδευόμενος σε μάθημα, πατάει στο «Αρχική» → «Κατηγορίες 

Μαθημάτων». Επιλέγει σε ποια κατηγορία ανήκει το μάθημα που επιθυμεί, για 

παράδειγμα στην κατηγορία «Διάφορα» ή διαφορετικά μπορεί να αναζητήσει το μάθημα 

στην φόρμα αναζήτησης και να πατήσει το κουμπί «Αναζήτηση» («φακός»). 

Αν επιλέξει την κατηγορία «Διάφορα», θα μπορέσει να δει όλα τα μαθήματα και να 

πραγματοποιήσει την εγγραφή του σε όσα επιθυμεί. 

Στα μαθήματα που εμφανίζει υπάρχει το κουμπί Πρόσβαση Επισκέπτη» («λουκέτο»),  

όπου εφόσον είναι ορατό, είναι ενεργή η πρόσβαση για επισκέπτες.  

Επίσης υπάρχει το κουμπί «Αυτό‐εγγραφή» («βελάκι»), όπου ο εκπαιδευόμενος μπορεί να 

το πατήσει για να εγγραφεί μόνος του στο μάθημα.   

 Αν σε κάποιο μάθημα αντί για το «βελάκι», υπάρχει το «κλειδάκι» αυτό σημαίνει 

ότι η Αυτό‐Εγγραφή απαιτεί κωδικό πρόσβασης και θα πρέπει ο εκπαιδευόμενος να 
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πατήσει πάνω στον τίτλο του μαθήματος, όπου στη συνέχεια θα του εμφανίσει να 

πληκτρολογήσει το Κλειδί εγγραφής, το οποίο θα του το έχει παραχωρήσει ο 

εκπαιδευτής. 

 Αν σε κάποιο μάθημα υπάρχει και το κουμπί «αυτό‐εγγραφής» και το «κλειδάκι», 

σημαίνει ότι είναι ενεργή η αυτό‐εγγραφή και ταυτόχρονα η πρόσβαση επισκέπτη 

απαιτεί κωδικό πρόσβασης και θα πρέπει ο εκπαιδευόμενος να πατήσει πάνω στον 

τίτλο του μαθήματος και να πληκτρολογήσει το κλειδί εγγραφής, το οποίο θα του το 

έχει παραχωρήσει ο εκπαιδευτής. Η αυτό‐εγγραφή στη συγκεκριμένη περίπτωση 

δεν χρειάζεται κλειδί εγγραφής, μονάχα η πρόσβαση του επισκέπτη. 

 

Εκτός από την αυτό‐εγγραφή, υπάρχει και  η επιλογή ο εκπαιδευτής να πραγματοποιήσει 

την εγγραφή στους εκπαιδευόμενους ο ίδιος, συνεπώς ο εκπαιδευόμενος δεν χρειάζεται να 

κάνει κάποια ενέργεια, μονάχα θα δει το μάθημα στο «Τα μαθήματά μου». 


